# 写 绍 峰

《宫》里宫外都暧昧

她的眼神电光四射电得我要命 和她住一个小区只是巧合

# 追杨幂?

"应该没有吧"!

火了火了!新年伊始,《宫》的主演"八阿哥"冯绍峰和"晴川"杨幂尝到了红到爆的滋味,17日,两人来长沙参加湖南元宵晚会。虽然和记者在台下聊天时打死不认两人在恋爱,但现场洋溢的浓浓暧昧让记者坐立难安,时刻有"多余"的感觉,最后,索性让杨幂"逼问"冯绍峰。

真的恋爱了?

#### 记者"逼问"两人

湖南卫视特地为《宫》准备了3个不同的结局供观众选择。不过,观众最想看到的结局不仅是戏里的"八阿哥"最终娶了"晴川",还有现实生活中的冯绍峰和杨幂真正谈起恋爱。两人真的在恋爱吗?

冯绍峰:"我的生活很苦闷的,老在 拍戏,好久好久没谈恋爱了,所以《宫》中 的恋爱场景只能想像。""我和杨幂住一 个小区,不过是巧合,我去买时才听售楼 部的人说杨幂也住这。杨幂的爸爸经常 代表我与邻居交流,比如'冯绍峰要换大 房子'之类的,别人问我时我说我自己都 不知道。"

杨幂:"我们都是工作狂,现在是好朋友。感情就随缘吧,因为感情这回事很难说,可能以前讨厌的后来会突然喜欢了,什么事情都难说。"



杨幂与冯绍峰。 记者 范远志 摄

爱还是不爱?

#### 杨幂"逼问"冯绍峰

关于感情,冯绍峰和记者聊了半个小时后仍是耍太极,最后,杨幂当代表 "逼问"冯绍峰。

**杨幂:**"你戏里戏外都追求杨幂,到 底有没有这回事啊?"

冯绍峰:"应该没有吧……(冯绍峰侧着身子小心翼翼回答),要不你考虑考虑这事,哈哈。"

杨幂:"那你觉是杨幂怎么样?"

冯绍峰:"我觉得幂姐很好的。(我和她)在表演上很多的观念是一致的,对一些问题的看法上很能聊得到一块儿去。"

记者代问:"拍戏时追杨幂来电吗?" 冯绍峰:"拍戏时,杨幂的眼神突然 电光四射,把我电得要命。我就安慰自己,想她是不是爱上我了,哈哈,平时收敛,在戏中就全部放出来了。找什么样的 女朋友?我想圈内的吧。" ■记者 袁欣 荧幕外大玩暧昧的不止 有冯绍峰和杨幂。近日,携手 出演《晚秋》的韩国演员玄彬 与中国女演员汤唯也为韩国 某时尚杂志拍摄了一组暧昧 写真,写真中两人亲密相拥吸 引了广大粉丝的关注。

想出专辑

# 旭日阳刚不愿提汪峰

自从翻唱了汪峰的《春天里》,草 根明星旭日阳刚组合可谓一路如沐春 风,火得一塌糊涂。17日,旭日阳刚组 合来长沙参加湖南元宵晚会,人红是 非多,或许近段时间经历了太多的风 风雨雨,旭日阳刚接受媒体采访时说 话谨小慎微。

对于网友质疑不是真正的农民工,旭日阳刚略显无可奈何,"欢迎大家去调查,时间会证明一切"。据其透露,目前两人很想出专辑,正处在收歌阶段。那是否会邀请汪峰帮他们写歌?经过汪峰禁唱《春天里》事件后,旭日阳刚深知"言多必失"的道理,直接避开此话题,"我们不提这些事情了,具体的可以上网看新闻。" ■记者 袁欣

18日至20日,湘江剧院连演3场

## 京剧票友们,快去看喽

元宵后的第一个周末你想好去哪放 松了吗?记者16日获悉,2月18日至20日,3场京剧票友演唱会将在长沙湘江 剧院免费开演,有兴趣的读者不妨去那 会一会票友,感受传统戏剧的魅力。

据省京剧票友委员会负责人杨寿保介绍,本次演唱会是近年来湖南规模最大的一次京剧票友表演,折子戏、现代戏等戏剧种类俱全。记者在节目单中看到,演出剧目有京剧名段《霸王别姬》、《古道别》、《梁祝》、《龙凤呈祥》等。演出票友来自全省各地。3场演出共46个剧目将分别在18至20日的每天下午1:30,准时在长沙湘江剧院与市民见面。如果你是京剧迷,届时不妨前往湘江剧院免费欣赏。

■记者 吴名慧

# 微博炉

## 林忆莲的"保养信条"

我并不在乎脸上有多 少皱纹,我只在乎活得快 不快乐!

### 宋丹丹的"人生信条"

姐妹们,当你的丈夫 情人男朋友对你忽视冷漠 心男朋友对你忽视冷冽 心不在的时候,千万别,你不在的时候做整容能仍 大事理怨撒凝儿加速他的 高去……女人的一生只真 三个字是真理,叫"靠的 一个家能靠他,你可真别信, 他能靠一时,靠一世没戏, 不信你试试!

# 日本诗人、书法家 田井淑江访问长沙

近日,日本著名诗人、书法家、音乐词作家田井淑江女士抵达长沙进行了为期四天的访问。访问期间,省会艺术家陪同田井淑江女士参观和考察了岳麓山、岳麓书院、长沙简牍博物馆、省博物馆等文化名胜。并于2月15日在湘女楚韵艺术沙龙进行了书法艺术笔会。叶光寒教授将最新创作的篆刻《田井淑江》、《兔年生肖形印》、《甲骨文书法》、《荷花档案》等赠送给日本友人及相关文化机构,日本艺术家田井淑江也现场挥毫,共叙友好。■记者张楚务

长沙安贞妇产医院 意外怀孕手术限价580元 0731-82931999

# 宫颈疾病宜早防早治 春季治疗正当时

拥有健康的宫颈对女性来说至关重要,宫颈疾病不仅会影响生活质量,还可能引发盆腔炎等其他疾病,甚至造成不孕。据世界卫生组织权威数据表明,目前我国有超过60%的女性正遭受着宫颈疾病的威胁,而每年新增恶性宫颈病变人数13万,在每年的3-5月份,都是宫颈疾病的高发季节,长沙安贞妇产科专家介绍,从历年门诊数据统计显示,来妇产科就诊的女性患者中,有70%以上的女性患有宫颈疾病,其中以21岁至45岁最为常见。

#### 春季气候多变 宫颈疾病易发

长沙安贞妇产医院专家旷慧英 主任介绍说,春天气候变化无常,湿 度和温度变化太大,这种情况最利于病菌繁殖。女性宫颈,作为外界与子宫的联系通道,是阻止病原和微生物进入的重要防线,更易受到各种病菌侵袭而引发疾病。另外,旷主任还说到,很多女性过早开始性生活,过多、过频地更换性伴侣,使机体受太多的"抗原"刺激,易引起宫颈疾病,长期慢性机械性刺激、性生活过频、分娩及人流手术等都可能损伤宫颈。

#### 被动保守观念 疏于妇科体检

据调查,目前八成以上长沙女性 从未主动做过妇科体检。很多女性都 以没必要、工作忙等理由来逃避体 检。还有部分女性受传统思想影响,



差于把私密处示人,而对妇科体检有

恐惧感,专家指出,一般的专业妇科 医院,会为病人隐私保密,因此女性 朋友在检查时应排除保守观念,消除 恐惧。据悉,登录长沙安贞妇产医院 网站 www.anzhenyy.com 可以预约 58元的全套妇科体检。

#### 妇科疾病春季治疗正当时

长沙安贞妇产医院专家旷慧英主任指出,春季虽是宫颈疾病的高发季节,但也是治疗的最佳时机,对于宫颈疾病的治疗,无效的治疗手段不仅是对患者身心的双重折磨,也会使病菌产生耐药性,增加治疗难度,所以选择安全有效科学的治疗方法是关键。长沙安贞妇产医院引进的第 II

代 SPA 射频消融术,是 2011 年一项 国际成熟的微创技术,被公认为目前 世界上最先进的宫颈疾病治疗技术, 尤其是宫颈糜烂的"终结者",具有微 创、安全、复发率低等优点,是广大宫 颈疾病患者的理想选择。登录网站 www.anzhenyy.com 预约宫颈糜烂微 创治疗费可减免 300 元。

【专家提醒】预防宫颈疾病应由日常生活入手,饮食宜清淡,多吃水果蔬菜,注意休息;注意各关键时期的卫生保健;保持外阴清洁,定期去医院做检查,与此同时还要避免不洁性交。不慎患上宫颈疾病一定要及时进行治疗,以免加重病情,造成不必要的困扰。

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005